
Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних 
та Київської міської військових 
адміністрацій

Керівникам закладів фахової 
передвищої та вищої освіти

Про проведення хакатону
«Привіт, Майбутнє!»

Шановні колеги!

Громадська організація «Джуніор Ачівмент Україна» (Junior Achievement 
Ukraine), як учасник європейського консорціуму на чолі з європейським офісом 
Junior Achievement Europe, є національним координатором проєкту EU Code 
Week в Україні.

У межах цієї ініціативи передбачено проведення хакатону «Привіт, 
Майбутнє!»  масштабного онлайн-заходу, спрямованого на розвиток цифрових 
навичок, інноваційного мислення та командної роботи серед молоді (лист ГО 
«Джуніор Ачівмент Україна» №2/8 від 20 лютого 2025 року додається).

Захід проходитиме з 10 по 23 березня 2025 року в онлайн-форматі. Він 
стане унікальною можливістю для молоді віком 15-19 років, яка навчається в 
закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, створити інноваційні рішення для глобальних і 
локальних викликів за допомогою цифрових технологій. Провідні експерти ІТ-
галузі поділяться сучасними тенденціями та практичними знаннями у сфері 
цифрових технологій та інновацій. 

Команда-переможець отримає шанс вийти у європейський фінал, 
представити свій проєкт на міжнародному рівні та отримати експертну оцінку 
від європейських спеціалістів.

Учасники хакатону отримають цінні призи та сертифікати.



Для участі необхідно зібрати команду з 4-6 учасників та заповнити заявку 
на платформі Eventornado за посиланням https://eventornado.com/event/eu-
codeweek-hackathon2024#Greece%20and%20Ukraine. 

Просимо поширити інформацію про хакатон серед закладів загальної 
середньої та професійної (професійно-технічної) освіти. 

Контактна особа  менеджерка проєкту Наталя Гончарова 
(natalia.honcharova@ja-ukraine.org, +380 66 749 3119).

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                      Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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